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Soit f la fon
tion dé�nie par f (x) = x
3 + 3x + 3.

Question 1 : Déterminer l'image −1 par la fon
tion f .
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Soit f la fon
tion dé�nie par f (x) = x
3 + 3x + 3.

Question 2 : Déterminer la fon
tion dérivée de la fon
tion f .
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Soit f la fon
tion dé�nie par f (x) = x
3 + 3x + 3.

Question 3 : Déterminer les variations de la fon
tion f .
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Le prix d'une montre en solde est passé de 112 euros à 67, 2 euros.

Question 4 : Déterminer l'évolution absolue du prix.
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Le prix d'une montre en solde est passé de 112 euros à 67, 2 euros.

Question 5 : Déterminer l'évolution relative du prix.
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Le prix d'une montre en solde est passé de 112 euros à 67, 2 euros.

Question 6 : Déterminer le 
oe�
ient multipli
ateur asso
ié à un

taux d'évolution de −40%.
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Le prix d'un litre d'essen
e, initialement de 1, 2 euros, a diminué de

20%.

Question 7 : Déterminer le 
oe�
ient multipli
ateur asso
ié à 
ette

baisse.
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Le prix d'un litre d'essen
e, initialement de 1, 2 euros, a diminué de

20%.

Question 8 : Déterminer le prix du litre d'essen
e après 
ette baisse.
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Le prix d'un litre d'essen
e, initialement de 1, 2 euros, a diminué de

20%.

Question 9 : Déterminer la taux d'évolution ré
iproque


orrespondant à une baisse de 20%.
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Fin
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